

Emne: Skolebestyrelsesmøde

Møde dato	Mødested
21. februar 2024	Personalerummet
Møde tidspunkt	Møde nr.
Kl. 17.00 - 19.30	02
Mødeleder	Referent
Pernille Schramm	Katrine Grigel

Deltagere

Chalotte Fagan (formand), Louise Dieperink (forældre), Pernille Schramm (forældre), Kristine Sørensen (forældre), Lene Landtved (forældre), Svend Karberg (forældre), Rasmus Petersen (forældre), Jonna Ellerkamp (medarbejder), Betina Horskjær (medarbejder), Katrine Grigel (ledelse), Line Neuber (ledelse) + Lise Pedersen (elevråd) & Sif Kiærbye (elevråd)

Bemærkninger

Afbud: Rasmus Petersen, Lene Landtved, Kristine Sørensen

Valg af ny næstformand – **Pernille Schramm er ny næstformand**

Dagsorden:

01 Godkendelse af dagsorden

Ændring – pkt. 5 budgetgennemgang v/MS udsættes. Ellers godkendt

02 Meddelelser (orientering)

Personalet: Det kører som det skal, ro på og god stemning.

SFO: Alt godt, der er startet ny klub i mandags. Bedre ro. God vinterferie.

Ledelsen Der er nok at se til, men det kører fint. Der er flere børn i S-klasserne næste år. Næste skoleårs bhv-klasse er pt. på 19 elever med flere elever der kommer uden for skoledistriktet.

Formanden: Intet at bemærke

03 Elevrådets punkt

Elevrådet har talt om alle skal passe på tingene og hinanden.

Hvornår kommer svævebanen? LN: Det er afhængig af vejret, det skal være mere tørt – det står alt sammen klar til opsætning.

5.klasses piger har lavet en Genbrugsbiks hvor der kan afleveres og hentes tøj af alle elever på skolen. Det er en stor succes.

04 Faggennemgang: PLC v/BJ

Oplæg på PLC med gennemgang af hvordan det hænger sammen på PLC og hvilke aktiviteter der foregår.

05 Budgetgennemgang v/MS samt evt. høringssvar vedr. ny tildelingsmodel (frist den 21/2)

Kort gennemgang af den nye tildelingsmodel. Bestyrelsen udarbejder et høringssvar.

06 Ny mål- og indholdsbeskrivelse SFO v/KG (se bilag)

Gennemgang af den nye mål- og indholdsbeskrivelse for SFO. Skolebestyrelsen godkender beskrivelsen.

07 Revidering af princip 6.1; "Princip vedr. lejrskole/ekskursioner" (se bilag) samt drøftelse af øvrige arrangementer

Det aftales at der til et skolebestyrelsesmøde næste skoleår gennemgås samtlige principper.

Elever, forældre og personale har i flere sammenhænge ytret, at der efterhånden er mange opgaver for 6. årgang.

På baggrund af disse drøftelser både i personalegruppen, i elevrådet og i MED foreslås det:

- At lejrskolen i 6. klasse fjernes.
- Skuespil sløjfes.

Skolebestyrelsen erklærer sig enig og lægger heri vægt på, at eleverne også selv har et ønske herom. Ovenstående udfases derfor fra kommende skoleår.

08 Planlægning af fælles oplæg og valgmøde den 11. marts kl. 17 samt midtvejsvalg til skolebestyrelsen (4 forældre er på valg)

Praktiske opgaver uddeles.

Der tales om ambitionsniveauet for bestyrelsesarbejdet i forhold til hvilke opgaver der skal løses for både bestyrelse og skole – en opmærksomhed på, at det ikke ender med at fylde for meget.

09 Hvilke punkter fra mødet udvælges til videoresumé på FB (drøftelse) og hvem præsenterer det på videoen (beslutning)

10 Punkter til næste møde onsdag den 17/4-2024

- *Faste punkter*
- *Evaluering af forældreaften oplæg v/Lykke Møller Kristensen*
- *Næste skoleårs planlægning (fagfordeling, skemalægning mv.)*
- *Planlægning af Majfesten den 1. maj*
- *Input til skolebestyrelsens årsberetning*

11 Eventuelt

- *Invitation til forældreaften den 18. marts omkring trivsel (erstatte brugernævnsrådet)*